



15日起城市管理不力将受重罚

财政扣款最低千元最高百万 窨井盖缺失每小时扣万元

本报讯(记者 裴其娟)针对城市管理不到位的通病和顽症,我市将借鉴先进城市使出“杀手锏”——实施有惩改和严格的财政扣款。昨日,经过数月酝酿,市提升办正式公布了《关于加强城市管理工作提升城市形象的若干意见》,决定从3月15日起,严格按照谁主管谁负责原则,实行严格管理。每处问题财政扣款的标准至少1000元,最高达100万元。

《意见》主要对涉及民生的环卫作业、户外广告管理、市政基础设施建设与养护、执法管理、建筑工地管理等5大类39项问题明确了财政扣款的标准。其中对于清扫保洁不干净的,实施有惩改,并扣责任单位1000元/平方米;环卫工人将垃圾、落叶扫入窨井内,扣责任单位1000元/窨井。公厕不按时开放、设施不全、保洁不到位、无导示牌,扣责任单位1000元/座;擅自拆除、移动、关闭或挪作

他用,扣责任单位10万元/座。对于窨井盖缺失问题,《意见》确定了严厉的扣款标准,如窨井盖缺失,扣第一责任单位1万元/个/小时,扣第二责任单位0.5万元/个/小时,第一责任单位是窨井所属的单位,包括公安、城管、交警、园林、自来水、热力、建设通讯管线办等单位,第二责任单位指的是各区政府、市政府派出机构。如因窨井盖缺失而造成人员伤亡事故,扣第一责任单位100万元,扣第二责任单位50万元。

3月15日起,市提升办将组织专门人员,围绕以上问题,开展检查、通报、扣款。“财政扣款不是目的,而是手段。”市提升办有关负责人表示,实行严格的财政扣款,目的是倒逼管理部门切实负起责任,把各项管理工作做好,真正实现城市环境整洁有序,户外广告设置规范,市政设施完好,占道经营、店外经营、乱停乱放等突出问题得到有效解决。

我市下发城市管理整治提升五年工作方案 三年实现市容市貌根本变化

本报讯(记者 裴其娟)为持续提升城市管理水平,解决面临的诸多问题,我市将原计划三年的城市管理整治提升延长至五年。昨日,市提升办下发《郑州市城市管理整治提升五年工作方案》,决定用三年时间开展集中整治,实现市容市貌发生根本变化。之后,再通过两年巩固提升,实现全省最优、国内一流的城市管理目标。

根据《方案》,2012年至2014年,我市将以各区、管委会为主体,实施道路综合整治,重点区域、重要场所整治。同

时,由市直各委局成立10个指挥部,开展建筑工地及建筑垃圾运输车辆治理、户外广告、占道经营、园林绿化等10项重点项目整治。其中,道路整治方面,2012年将完成中原路、建设路、嵩山路、正兴街、解放路、金水路、紫荆山路、东西大街、郑汴路、人民路、迎宾路、南阳路、花园路、江山路、商都路、瑞达路、莲花路、科学大道、第三大街、航海东路、机场迎宾大道、振兴路、一马路、二马路等整治。重点区域、重要场所整治方面,2012年年底前要完成

碧沙岗周边区域、银基商贸城周边、大上海城周边、省行政机(紫荆山)周边、北大学城周边、十里铺安置区周边、外语中学分校周边、航海体育中心及中原福塔周边、机场高速收费站转盘及东南侧建成区周边的整治。

市提升办有关负责人表示,将成立督导组对整治情况进行督导,开展评优评差,对季度、半年、年度排名靠前的单位进行奖励,对排名靠后的单位进行处罚,并追究相关单位和人员的责任。

我市今年开建气象科普苑

本报讯(记者 王思俊)今年,郑州将开建气象科普苑,气象服务立足精细化预报,基本公共气象服务信息公众覆盖率将达到95%以上。副市长朱是西昨日到郑州气象局调研,这是记者从中心了解到的信息。

郑州气象局今年的工作重点是:建设郑州气象科普苑,加强郑州市空中云水资源开发,完善农业气象服务体系和公共气象预测预警信息发布系统,力争基本公共气象服务信息公众覆盖率达到95%以上,气象服务社会满意度达到85%以上,率先在全省实现气象服务现代化。

朱是西先后到郑州国家基准气候站、农业气象试验站和气象信息服务平台调研。朱是西指出,随着科技进步和社会事业发展,气象服务的地位进一步凸显,要切实强化科技意识,提高气象预测预报水平,强化发展意识,坚持科技创新,改善郑州生态环境,发挥科技、装备、人才和资源优势,为新型城镇化建设提供优良的气象服务支撑。

今日客场挑战辽宁 建业迎来中超首秀

本报沈阳专电(记者 刘超峰)今天下午,2012年中超联赛将全面打响,河南建业做客沈阳挑战实力不俗的辽宁宏运。昨日下午,建业弟子在主教练维斯雷恩的率领下进行赛前适应性训练。

在雪后潮湿的草坪上,队员显然还很不适应,对抗性训练强度也明显降低,队员均小心翼翼生怕意外受伤。尽管非常小心,但建业还是传来不好消息,主力守门员曾诚在训练中受伤,昨日没有出现在训练场上。据了解,由于伤势不轻,曾诚很可能缺席本场比赛,一旦曾诚无法出场,替补守门员周亚君将首发出场。队中的外援卡通克、内托、弗洛雷斯以及今年新引进的外援哈伊里、孙升准均出现在训练场上,并表现出良好的竞技状态。另外经董事会研究,建业今年的目标把原来的“打进前十”修改定为“保八争四”,奖金标准也确定为赢球奖80万元,平局30万元。

谈到本场比赛,维斯雷恩承认难度不小,而且糟糕的天气和场地将肯定影响双方的发挥,但比赛对于双方机会是均等的,建业会非常重视这场比赛,绝不放弃抢分甚至取胜的机会。

毕业生就业率作假 实行“一票否决制”

本报讯(记者 王红)昨日,省教育厅发出《关于切实做好当前高校毕业生就业工作有关问题的通知》,要求各高校严格执行毕业生就业状况月报告制度,实实在在为学生提供服务,凡高校毕业生就业率作假将实行“一票否决”。

统计显示,2012年,河南省普通高校毕业生人数将突破50万,普通中专毕业生也将达20万人,就业总体形势严峻。省教育厅要求,全省各高校要调动全校力量积极为毕业生寻找就业岗位;要重点针对中小企业、民营企业和岗位需求潜力较大的行业收集岗位信息;学校要根据毕业生和用人单位的需求,以网络为依托,充分利用远程面试等媒介实现远程交流和网上初选,降低毕业生求职成本。

特别是针对家庭经济困难学生、残疾毕业生等特殊困难群体,各高校要针对这类学生的个性特点和特长,建立“一人一策”的帮扶机制。各高校可根据本校实际为困难毕业生发放求职补贴。确保毕业生离校时初次就业率基本稳定,就业人数持续增长,到基层就业、参军入伍、自主创业人数明显增加。

各高校要严格执行毕业生就业状况月报告制度。严禁以各种方式强迫毕业生签订就业协议和劳动合同;严禁将毕业证书、学位证书发放与毕业生签约挂钩;严禁以户籍托管为由劝说毕业生签订虚假就业协议;严禁将毕业生顶岗实习、见习证明材料作为就业证明材料。对毕业生就业率作假实行“一票否决制”,并追究相关人员的责任。

千名青年义务植树为郑州添绿



本报讯(记者 李娜 文 丁友明)3月12日是一年一度的植树节,昨日,省会千余名青年义务植树,为郑州添新绿。

昨日,由团市委主办的省会青少年参与创建国家森林城市

启动仪式暨春季义务植树活动,在荥阳市万山义务植树基地成功举办。来自我市的道德模范代表、市青联委员代表、青少年生态环保社团代表、青年志愿者代表及热心市民1000余人参加了活动。

植树现场气氛热烈,大家虽然很累,但看到自己的成果时,一个个无不露出笑容。活动当天,共种下侧柏、火炬等树种2000余株。

“快瞧,小树已经长成碗口那么粗了。”社区党员志愿者李志平像母亲一样轻轻地抚摸着小树,“这棵是我8年前栽种下的小树苗,当时只有小棍那么粗,现在已经长大了,越来越强壮了。”

商城花园社区精心管护党员爱心林 年年浇水松土 小苗长成大树

本报讯(记者 王影 通讯员 牛媛媛)昨日,管城区商城花园社区党员志愿者来到郑州森林公园大众生态园党员爱心林,给精心培育了8年的树木松土、浇水。

8年前,商城花园社区党支部

组织党员志愿者在森林公园大众生态园种下400棵杨柳树。近年来,越来越多的党员志愿者认领了这些爱心树,精心地为小树松土、浇水。每年的植树节前后,是来入集中的时候。

“快瞧,小树已经长成碗口那么粗了。”社区党员志愿者李志平像母亲一样轻轻地抚摸着小树,“这棵是我8年前栽种下的小树苗,当时只有小棍那么粗,现在已经长大了,越来越强壮了。”

社区党建微博 大批粉丝关注

本报讯(记者 郑磊 通讯员 张保华)“今天你上微博了吗?聊聊全国两会上的新议题……”这是二七区淮南社区“党建微博”上的互动话题。如今,以红色堡垒、红色在线、红色之家为代表的党建“新品牌”日趋流行。

记者实地了解到,上时尚“红色微博”已成为辖区党员干部的“必修课”。“微博虽小,但它具有灵活互动、即时便捷、传播迅速的特点。”淮南社

区书记刘青霞告诉记者,社区“党建微博”开通以来,围绕阳光党建、热点及民生,将特色活动图文并茂与社区群众见面。

“党支部开通微博是件好事,方便了社区群众。”眼瞅着社区党建“织”起了微博,社区老党员李沛很高兴,微博开通后,他成为第一个粉丝。

记者看到,社区“党建微博”设有聚焦换届选举、党史上的今天、创

先争优等栏目,以140个字的简短博文开展党建信息交流、在线互动等,很是红火。“开通一个月以来,平均每天向公众发10条信息,吸引了大批党员和居民‘粉丝’关注。”建中街街道党工委副书记李艳玲坦言,淮南社区通过微博开展党建工作新阵地,在党员干部和群众间架起了一座新桥梁,有利于进一步推进党群互动。

公交车长减压 有了“舒心氧吧”

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 杨超群)8日,市公交三公司为车长设立了一个“舒心氧吧”,并聘请心理医生坐诊,为车长进行心理辅导。

“舒心氧吧”设在公交三公司111路柴郭村公交车枢纽站,“氧吧”里播放着安德蒙的减压音乐,还配备了沙发、电视、电脑、图书、供车长发泄压力的不倒翁沙袋等,心理健康专家也会不定期前来,为车长做心理疏导。

“公交车长经常会遇到烦心事,比如‘路堵综合症’,乘客不理解,心情不好易影响睡眠,上班时精神不好,不及时调整容易出事。遇到不顺心的事,说出来,心情就会顺畅一些。”心理医生陈利向车长们讲解。

气温逐渐回升 干洗生意火爆

本报讯(记者 郑磊)随着气温回升,不少市民纷纷脱下冬装换上春装。市区各干洗店生意十分红火,商家借着气温回升大赚“换季钱”。

昨日上午,记者将冬装打包送往陈寨一家干洗店清洗,发现取衣、送洗的市民络绎不绝,干洗店内“衣满为患”:衣架上挂满了已洗好的衣物,其中羽绒服、棉外套、西装等占多数,此外,还有冬季床上用品、地毯等。“由于换季原因,这段时期生意比平时多出好几倍,也是一年里生意最好的时候。”店主孙强告诉记者,随着近期天气转暖,清洗换季服装旺季随之到来。

记者走访多家干洗店发现,为了吸引顾客,不少店家还推出会员卡,借此留住有大宗洗衣业务的客户。

干洗店经营者提醒市民,干洗好的衣服回家后,最好晾一两天后再收起来,这样可使衣物上的洗涤剂残留降至最低。

河南郑州供电公司2012年3月19日~3月25日检修对外停电公告

19日 7:00~18:00 I 平吴线(郑煤集团吴庄煤矿) 6:00~18:00 常庄加工厂1(图6板)常庄水库51(孔7板)(增强砂轮机、第四职业中专、创亿磨料磨具、东风砂轮厂、常庄村等一带)

8:00~20:00 河务95以后(水20)(前庄、孙庄、韩洞村、黄河桥村、水产管理局、勤工俭学、郑州桥工段、路通、中铁大桥局、城际铁路、育秧养殖等一带)

9:00~12:00 货栈街七缆箱1。(东28板)(汽车中心、兴商花园、外贸化纤仓库、货栈街与青年路口附近等一带)

20日 6:00~15:00 祥13板 I 学都花园一配赵庄东街线、大学南二配18板赵庄东1、学都花园一配7板祥学13、交通南28、安全街2、代庄街10、新南南付1、政2板(空板)(郑州亚龙、福照中心、杨庄、二七工商局、龙亭小区、小李庄六队、政通变基建、杨庄、尚锦房地产、深信投基建、新苑小区。航海北街与京广路附近等一带)

7:00~18:00 II 平吴线(郑煤集团吴庄煤矿) 8:00~20:00 北环55以前(张30)(陈砦、天伦房

产、中原汽车交易中心、郑州楷林置业、北城房产等一带)

6:00~18:00 螺6板第三大街线、第三大街线北15(螺19板)(科信化工、永恒置业、同盛实业、现代精密化工、螺湖变电站、郑州市公安局1、明湖办事处基建、开发区管委、游乐园管理处、南曹乡人民政府、管委会、顺达公司、三环出租汽车、康力鑫电力、勤达商务、金元皮革、祥和电力、省印中心、卧特曼公司、明达机电、炜辉实业;人友、力协、益辉食品、盛进公司、可达节能环保、水利工程局、赵庄村南、南岗一组、南岗二组、科达节能环保、南岗三组、赵庄村委、赵庄社区居民村委会、赵庄西、经开第二小学、亚太新宇置业、岔河村委、河道管理处、金豪建筑、高管局、毛庄果园、张庄加工厂;森源电气、宝德利、郑州轴承厂、高鑫皮革、矿山抢险排水、兴海、管委会、事业局、风景服饰、三维内燃机、崔庄村委等一带)

7:00~18:00 II 平吴线(郑煤集团吴庄煤矿) 8:00~20:00 水牛张东北7(春4板)(水牛张村、轻工学院基建、水牛张西、水牛张砖厂、堂李村委、朱

砦南、五连、水牛张西、杜砦等一带)

22日 9:00~20:00 I 郑州煤电阳光花园一配联(图15 郑州煤电配)、100(阳光花园一配)(郑州煤电长城等一带) 7:00~18:00 I 平吴线(郑煤集团中沟煤矿)

23日 7:00~18:00 I 平吴线(郑煤集团中沟煤矿) 备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)

1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁送电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。

2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 河南省电力公司 95598 供电服务网站: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/

3.以上停电公告可通过95598 自助语音查询系统查询,或通过95598 供电服务网站查询。

河南郑州供电公司 2012年3月9日

公 示

现有河南省人民医院,正在我局办理河南省人民医院下穿经二路地下连廊通道建设工程的《建设工程(交通)规划许可证》,建设位置经五路东、黄河路南,通道呈东西走向下穿经二路,主通道建筑面积728平方米,长约98.5米,结构净宽7.0米,净高3.9米,涵顶最大覆土厚度约为6.6米。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话: 67188932 联系人:樊欣 郑州市城乡规划局 2012年3月10日

